
令和６年度　第１回学校評価集計表（数値）

【児童】

No 質問項目 そう思う
だいたい

そう思う

あまりそう

思わない

そう

思わない
よい 改善 結果

1 学校生活は楽しい。 68.3 25.9 4.2 1.6 94.2 5.8 〇

2 「なりたい自分になるために」がんばっている。 67.0 25.8 5.2 2.0 92.8 7.2 〇

3 授業でタブレットを上手に使っている。 64.5 31.5 3.3 0.7 96.0 4.0 ◎

4
毎日、家庭学習（宿題・自主学習・タブレット活用などを含

む）をしている。
56.6 28.2 12.3 2.9 84.8 15.2

5
本を読んでいる。

（学校の読書の時間や休み時間、家などいつでもよい）
51.9 26.7 17.6 3.9 78.6 21.5

6 元気なあいさつをしている。 61.4 29.9 8.0 0.7 91.3 8.7 〇

7 相手を傷つけないこと言葉づかいをしている。 48.4 31.9 11.6 8.2 80.3 19.7

8 時間やきまりを守っている。 59.5 34.5 4.6 1.5 94.0 6.0 〇

9 友達と協力して生活している。 74.0 20.8 4.0 1.2 94.8 5.2 〇

10 外遊びや運動はたのしい。 65.3 18.9 10.2 5.6 84.2 15.8

11 先生たちは分かりやすく勉強を教えてくれる。 81.9 16.6 0.7 0.8 98.6 1.4 ◎

12
先生たちは「知りたい」「やってみたい」「できるようになり

たい」と思うような授業をしてくれる。
75.1 21.7 2.1 1.1 96.8 3.2 ◎

13 勉強が分からないときには、先生たちが手助けをしてくれる。 79.1 18.3 1.7 0.9 97.5 2.6 ◎

14
先生たちは頑張っていることをほめてくれたり、こまった時に

助けてくれたりする。
77.7 19.6 1.8 0.9 97.3 2.7 ◎

15 自分のクラスは楽しく、教室は安心できる場所である。 66.9 27.8 4.4 1.0 94.7 5.4 〇

16
学校で命の大切さや社会の決まり、郷土（茨城県・鹿嶋市）の

ことについて学んでいる。
75.0 21.6 3.1 0.3 96.6 3.4 ◎

17 学習や生活などについて、先生たちに相談しやすい。 64.0 27.3 7.5 1.2 91.3 8.7 〇
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　「よい」…「そう思う」「だいたいそう思う」の合計　　「改善」…「あまりそう思わない」「そう思わない」の合計

　「結果」　◎…「よい」が95％以上　　　〇…「よい」が90％以上95％未満　　　▼…「改善」が25％以上


